

# 千米“防浒网”六浴拦浒苔

## 部分浴场浒苔来犯，全市210艘打捞船备战打浒

本报6月12日讯(记者 陈之焕) 日前,金沙湾、第六海水浴场发现浒苔,六浴设置1200米拦截网拦截浒苔。青岛市已准备210艘打捞船组成应急打捞船队,在前海一线打捞浒苔。

10日,金沙湾海岸上一片带状的浒苔随着波浪前后起伏,3000多米的海滩一半都被浒苔覆盖着,岸上还有一些工人正在清理浒苔。“我们早上7点半就开始行动了,8点半正式清理,一共出动了90多个工作人员和

19辆装载机,6辆铲车,一直干到下午4点半左右满潮时。”金沙湾景区工作人员介绍,当天,景区一共运了50多车的浒苔,共运了500多吨的浒苔。经过清理,12日,金沙湾浴场已鲜见浒苔身影。

12日,第六海水浴场场长韩培金介绍,11日,六浴也发现了零星浒苔,目前浴场已设置1200米拦截网,拦截浒苔。记者调查发现,在市区其它海水浴场,并没有浒苔上岸。

国家海洋局北海分局预报中心8日卫星监测预警显示,浒苔已到达东经119°27′-121°25′、北纬34°10′-35°57′的黄海海域,覆盖面积约104平方公里,分布面积约13920平方公里,其中,青岛管辖海域浒苔覆盖面积约20平方公里,分布面积4147平方公里,最北端距离青岛市8公里。预计未来三天,浒苔主要向偏西方向漂移,青岛海域以偏北风为主,会减缓浒苔向青岛近岸海域靠近的

速度。目前,青岛市已启动了近岸海域巡航监视工作,210艘打捞船组成了市应急打捞船队。并根据浒苔分布情况,调动20艘打捞船,在前海一线指定区域进行拦截打捞。市南区、崂山区、黄岛区、开发区等分别按要求在重点区域、重点海湾开始设置浒苔拦截网。海大生物公司准备了10台压榨机,烘干加工车间设备已检修维护完毕,所有操作人员全部完成准备工作。

### 人社

## 医保定点单位年审延至8月

本报6月12日讯(记者 李晓闻) 12日,青岛市人社局下发通知,全市2013年城镇职工基本医疗保险门诊定点医疗机构及定点零售药店年度资格审验工作,将延长至8月结束。年审未通过的定点单位将取消定点资质。

据了解,市人社局于今年2月25日开始对现有定点单位进行年度资格审验,并对审验合格单位的POS终端进行升级改造

造,年审范围是2012年9月30日之前取得定点资格的定点单位。审验标准则是按照相关规定,对定点单位的现有条件进行审查比对。符合要求的定点单位,通过年审后,继续承担医保相关业务。其中协议到期的定点单位将签订新协议,未到期的定点单位待原协议有效期到期时再续签协议。年审不通过的定点单位将取消定点资质。

### 青农大

## 改良“病土”助增产

本报6月12日讯(记者 李珍梅 通讯员 陈太安 杨宗玲) 一片土地,连续多年种植同种作物,病菌便会连年累积,形成病土,严重影响作物发育及产量。青岛农业大学教授给农民介绍土壤处理产品和技术,不仅有效处理了病虫害,而且使得作物产量大大增加。

莱西市店埠镇是山东省胡萝卜的主要产区,后屯村则是当地胡萝卜的中心产区。近几年来,正当村民们信心百倍,要在胡萝卜生产上大展宏图的时候,根结线虫等土传病害却不期而至,产量大幅下降,部分地块甚至绝产。无奈,村民们向青岛农业大学求助。经过几番考察,农大农学与植物保护学院教授姜卓俊为他们介绍了“液体氨基酸钙土壤处理技术”。

姜卓俊介绍,“连作障碍”是指同种作物在同一地块上连续栽培,所引发的病虫害严重及土壤理化性状恶化。即便进行常规肥水管理,也会引起生育不良、产量下降的现象。为此,部分地区农民使用高毒杀虫、杀线虫剂“神农丹”。但“神农丹”主要成分是一种叫涕灭威的剧毒农药,50毫克就可致一个50公斤重的人死亡。近日潍坊爆出的“毒姜”就是因为使用了“神农丹”。因此,找到一种既能杀菌又安全的土壤处理剂尤其重要。

氨基酸钙俗称石灰氮,是一种新型土壤改良剂。姜卓俊不仅给农民们介绍有效的产品,还教会农民科学的土壤处理技术。第一年试验下来,效果出人意料。作物产量全面恢复,有的甚至一亩地能收到1万斤胡萝卜。目前,这种土壤处理技术推广到了安徽、河北等省。

# 场馆封顶 “睡莲”压轴

## 今年9月底完成精装修



本报6月12日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 毕玉媛) 12日,记者获悉,2014青岛世界园艺博览会睡莲文化学术交流中心已经完成主体结构施工,实现封顶,预计9月30日完成精装修施工。据悉,目前世园会所有场馆均已实现主体封顶。

5日,2014青岛世界园艺博览会睡莲文化学术交流中心举行主体结构封顶仪式。据悉,睡莲文化学术交流中心工程于今年2月正式开工,4月完成地下主体结构,6月5日地上主体结构封顶。按计划,睡莲文化学术交流中心将于今年8月10日完成安装工程,9



睡莲文化交流中心效果图。(图片由世园执委会提供)

月30日完成精装修施工。按规划,睡莲文化学术交流中心位于世园会草纲园南部、天水路以北,总建筑面积约1.72万平方米,是世园会的中小场馆之一。

规划设计师表示,地上三层,主要包含游客服务、会展、学术研讨、办公等功能。据了解,睡莲文化学术交流中心是2014青岛世

界园艺博览会最后一个实现主体封顶的场馆,下阶段,所有场馆的重点将转为安装及精装修工程,所有场馆预计今年9月底全部竣工。

# 新房下降近两成 二手房增近三成

## 上周新房、二手房销量两极分化

晓宇看楼市



本报6月12日讯(记者 邱晓宇) 上周青岛市新房销售2063套,成交量环比下降近两成,与之相反的是二手房销量猛增,六区二手房销售774套,环比上涨近三成。

青岛市网上房地产公布的数据显示,2日至8日,青岛市新房共成交2063套,成交量环比下降17.7%,其中新建住宅成交1822套,销

量环比下降11.7%。上周,青岛市新房成交量最高的区域是李沧区,新房销售379套。黄岛区、市北区也同样是新房销售热门区域,而此前新房一直热销的城阳区上周新房销售量环比下跌近五成。

与新房销售遭遇低谷不同,上周青岛六区二手房销量大涨。3日至9日,青岛市六区二手房销售774套,

成交量环比上涨29.6%。市南区、市北区、黄岛区成为二手房热销区域。市北区上周二手房销售299套,成交量环比上涨两成多,继续保持二手房“销冠王”的地位。

此外,青岛市二手房市场的持续升温不仅体现在二手房的销售量上,二手房租赁价格也在上涨。进入6月,随着第二个租房高峰的到来,优质房源越来越少,租价也水涨船高。

太平洋房屋山东总部市场部经理郝银广分析说,从数据上看,上周李沧区成为新房销售冠军主要是李沧万达广场这个项目的热销,提高了李沧区的新房总体销量。统计数据显示,李沧万达广场上周

共销售266套新房,据了解,该项目二期小户型房源已全部售罄。郝银广认为,各区域的楼盘入市情况及楼盘项目的热门程度在一定程度上影响着各区域的新房销售数量。市北区、李沧区、城阳区作为楼盘开盘量较多,房价较适中,的区域也常常成为新房成交量较高的区域。

科威国际不动产青岛区域总经理孙杰介绍,目前已经进入租房的第二高峰期,随着毕业生进入社会工作需要租房居住,还有一部分房客有换房需求,因此房源会变得紧张。虽然有一部分二手房房主转售为租,也可以为二手房市场投入一部分房源,但租金上涨仍是常态。

## 耐旱“小麦王”盐碱滩上创奇迹

本报6月12日讯(记者 李珍梅 通讯员 陈太安) 继去年创出703.5公斤的旱地小麦高产纪录后,耐旱小麦王“青农6号”再创奇迹。在滨州盐碱地的“青麦6号”现场测产验收,亩产达到418.23公斤。

7日,省农科院、青农大等几位小麦专家来到滨州市沾化县冯家镇李家村的“渤海粮仓”示范区,看到田边的沟畔里泛着白蒙蒙的碱花,芦苇长出1米多高,而麦子却是秆粗叶肥,穗大粒饱。这就是青农大农学与植物保护学院的院长林琪培育的超耐旱“青麦6号”。

里本来是一片盐碱荒滩,土壤的盐分含量达到0.3%。对于种小麦连想也不敢想。去年这里被划为“渤海粮仓”示范区,要种植小麦。因为种种顾虑,去年一直延迟到11月才播种,5000亩中有1000亩种了“青麦6号”。

经过计算、复测显示,8个取样点次平均亩穗数55.31万,平均穗粒数23.4粒,折合理论亩产418.23千克。“青麦6号”是2007年选育成功的一个抗旱小麦良种,并于去年创出不用人工浇水、亩产703.5公斤的高产纪录。2009年被列为山东省小麦直补品种和旱地小麦主推品种。

### 胶州供电:打好高考保电攻坚战

一年一度的高考接近尾声。为坚持给全市考生营造一个良好的学习、考试和生活环境,确保高考期间正常供电,国家电网胶州市供电公司进一步加强最后一天保供电工作,严肃抢修值班纪律,确保考点和考生用电无忧。

(王晓静)

### 莱西供电:“光盘”行动倡议

国家电网山东莱西市供电公司向全体员工发出“光盘”行动倡议。呼吁员工从节约一滴水、一度电、一粒米做起,深刻认识到厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要意义。

(温英杰)

### 胶南供电:宣传电能计量知识

近日,胶南供电公司走进社区宣传电能计量知识,手把手操作让用户了解自家电费如何读取,如何合理用电。

(张晓虹)